
Сторона І "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 24. ЛЮТОГО 1923 Число 1&
5=

Купо, Стіннеє і промислові капіталіст 
І спокійно і ждуть на розвиток полай, які рішать яро те, 
і будуть змушені ділитись продуктами пряні

ÎWI WS” Та вже вершком архиреаюгійяост Томат іеського є його; 
заява, шо хоч а Ірландії “маяка згигвьма ааасаість також у 

і у- чужинецька* руках, однак ніхто з Ірландці* не atxu а глузді*, 
щоби за

сидять

Дай.Ом.
гистенмх мас Німеччини а Францією, Англією ча Америкою. нірем Української Центральної Ради або Д

комунізм". ОставНеминучим вислід ім інвазії Рурського району буде торії проголошувати
в Бароні не означатиме забезпечена для робітничої НЖя-1 мунїзм" Унр. Центр. Ради або Директорії на боні замітянм 25 •,жтого *919 Р загальний

- в сій заяві е одне: Теашнгівакяй є проти якогоб то не 6у*о,стРайк Орських робітники я 
і сльозами робітників. Ми взиваємо пролетаріат нарушеня права влаомхтя на велику земельну посілість, хоч- центральній Німеччині.

І *о чужинців. (Іншими словами — Томатів- 25. •1ІОТОГО 1921 р. відкрите 
щоб вимогти знищене сего розсадника будучих війн — Вер- ський, а за ним і “Свобода", яка його стало без коментарів по- Всеукраїнського Зізду Рад. 
сальськоі угоди. Та щоб тягар послиної війни і економічної містила, е за тим, щоби велика земельна посілість в Східній Га- 2®- лютого 1920 р. Всеукр Ц.

_4 відбудови поруйнованої продухційноі системи понесли виновні личині остала на дальше в руках польських дідичів на случай, оголосив постанову про о- 
за пролив кровн імперіялісти Франції Британії Німеччини, як би до вдасти прийшов Петрушеамч. А українські безземель- Оовязковісті» української мови 
Злученіих Держав і Канади. ні і малоземельні селяни, щоби на дальше остали наймитами для вс,х установ > країни.

27. лютого 1664 р. польська 
шляхта розстріляла найбільшо-

“ко-$4.00т г
Вії1 0L John 1465
си Канади. Город імперіалістичної війни завсігди був зл
ний про
Канади до війни «роти всіх імиеріялістичних війн, до здухи, би вона"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*

часопнсь дав робочого люду — виходить два рази ва тиждень. 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

■Українських Робітничих Вісти*".Видає Стожари
Передплаті на рік

Адреса:
ОКЖАІНІАМ LABOK HEWS,

Oer. Pritchard Am. and McOregor 8t., Winnipeg, Man., Canada
на ланах польських дідичів. Томашівськнй отверто називає
варятами тих, які думали би зробити инакше.

Ось так пише не український буржуй чи капіталіст, але зви- го **цаР* великої селянської 
чайний інтелігент, що "має лише два убраня”. Він не лише бо- козаі11'ко’ революції ХХТ1 ст., 
ронить тут капіталізму і виступає проти інтересів працюючої вожда 1 оборонця голоти Іва- 
кляси, але й стає в обороні польських дідичів проти україн- на^ог'на"

,, ських селян, які становлять більшість українського населена
Недавно ми писали в статі “Нема ріжницГ, що українська 9 Східній Галичині 

інтелігенція з буржуазною ідеольогіею, як і інтелігенція ин- 
ших народів з такою-ж ідеольогіею, є для робітничої кляси та-

Цсмтра-іьний Екзекутивний Комітет 
І'обітничоі Париш Канади.

в газеті рукопис** не жвертмть сі, хіба шо допису ват «л вм
ів, то бажає ? ворогу скосі рукопис* на случлЛ П непом ішеня 

та залучить почтоку марку на її пересилку. ІНТШГЕНЦІЯ В РОЛІ НАШИТІ КАПІТАЛУ.
27. лютого 1839 р. покарано 

на смерть G. Поморського,
Чи може ліпше боронити капіталістичної кляси чоловік, польського революціонера.

27. лютого 1901 р. замах
НЕБЕЗПЕКА НОВОЇ ВІЙНИ.

„ .. -----і _ і який після свого економічного становища належить до тої
Про нову війну говорить ся вже ви якогось часу отверто КИМ самим ворогом . заслугу* з її сторони на таке саме побо- шся? НІ! Лише раб, лише хам з кругів галицької української Карповича на міністра народної 

скрізь: , в прес. , в парл,ментах, і на конференціях дипльома- рюванє, як і дійсна буржуазія. інтелігенції може бути таким вірним псом капіталістичної кля- ^віти Боголєпова.
тім , в церквах, . на вулицях. І то не про можливість и вибуху, Найкращим приміром сену може послужити лідер італій- си, в сім „„палку польської і всякої иншої, яка має в своїх руках 27- лютого 1902 Р. затвердже
не просто, як про консеквентну неминучість. ських фашістів, а тепер ще й премієр Італії — Беніто Муссолїнї. велику земельну посілість в Галичині но устав “Московського това-

Гасло Антанти: “Війна за припинене дальших воєн", яке ІЦе до недавна сей чоловік був бідним умовим робітником (ін- ' 0сь таких класових і національних вобогів має українська f4,c™ вза“тої Допомоги ро-
так грімко лунало протягом послино, світової різні, лопнуло телїгентом) - учителем, редактором і т. п. Ніхто нігде не чув, робітнича кляса в особі української інтелігенції з буржуазною бітни|гів в механічнім вироб-
мов банька з мила; всі, здасть ся, про нього забули. Лопнув щоби він одїдичив якесь майно, щоби став купцем чи фабри^ ідеольогіею! ництві". В сьому товаристві Зу
і сам “нерозривний” союз “демократичних країн” — Антанта, кантом, словом — щоби після свого економічного становища І Як ми вже сказали в попередній статі “Нема ріжницГ бур- батов П01,ав здійснювати свою 
Не могли погодитись при розподілі добичі. Дерлись, метуши- міг зачислити себе до капіталістичної кляси. А проте - Муссо-1 жуазна інтелігенція є для українського робітництва і селянства провокаційну політику затем- 
лись, топтали одна, другій шпер.ял.стичн, нагнітки, посвари- ліні є нині найв.рн.йшим оборонцем інтересів капіталістичної тим самим чим мя робітничої кляси инших народів чи країв нюваня Д,ЙС9ИХ робітничих по
лись . розбились. Тепер іде гризня за те, хто в кого зможе ще кляси і найбільшим ворогом робітництва, якого коли СВІТ ба- е дїйсна буржуазія. І тому ся буржуазна інтелігенція заслугує тРеб' Сі СПР061* відомі під за- 
без воєнної розправи вирвати вартіснійший шматок спірних чи». На Муссолїнї дивить ся нині з гордістю і вдоволенєм та на TaKV caMV боротьбу зі сторони української робітничої кляси, гальнок> назЬою “Зубатовши- 
останків з нафтою, вуглем, зел.зом і т. д. Хто зможе краще надією буржуазія цілого світа. Його слідами старають ся йти як j дїйсна буржуазія инших народів чи країв на”
приссатись до експльоатації ново-загарбаних жерел сирівців найскрайнїйші реакціонери инших країв. Словом — Муссолїнї Однаковий ворог — однакова боротьба, 
і ново-прибраних до рук робочих мас, щоб, скріпивши свої си- є нині божком для цілої капіталістичної кляси. 
лн, кинутись на. своїх конкурентів і силою усунуту їх собі

27. лютого 1918 р, радянська 
влада залишила Київ під нати
ском Німців.

28. лютого 1918. р. В.Ц.В.К. 
видав декрет про створене Чер
воної Армії.

Отеє є маленький примір, як не дійсний буржуй, а лише ін- 
з дороги. телїґент з буржуазною ідеольогіею, є найбільшим оборонцем

Дві недавні союзниці — Франція і Велика Британія стали капіталізму з одної сторони, а найзавзят'ійшим ворогом працю- 
нияї завзятими суперницями. Дарма, що се суперництво все ючої кляси — з другої, 
ще до певної міри обі вони “стидливо” скривають. І політич
ним анальфабетам нині вже ясно, що їхня “приязнь" пішла поборювати робітнича кляса? Лише край ний дурень може ска- 
в дубину. їхні інтереси з'ударились.

Франція, корнстаючм з заклопотана Великої Британії спра
вами на Близькім Сході, намагаєть ся цілковито покорити собі хоч він був ворогом робітництва заки ще прийшов до власти, 
Німеччину, забрати собі і і богаті жерела сирівців, запрягти ні- а перейдім до подібного приміру на галицькім українськім ґрун- 
мецьких робітників служити рабами її капіталови і стати панею ті де “нашої" держави 
європейського контіненту. Тому вона заняла збройною силою 
Рурський район і поволи посуває свою збройну інвазію щораз лїґенція відпекуєсь на чім світ стоїть від всякої буржуазности, 
дальше, ніби то під претекстом екстренимх мір для приневоле- бо, мовляв, серед Українців нема буржуазії. На поміч тій ін- 
ня Німеччини до заплаченя належних рат на рахунок воєнних телїґенції поспішив навіть польський прокуратор Ґіртлєр у 
відшкодована Вона відкликаєть ся

КОЛИСЬ, А ТЕПЕР.
І чи такого інтелігента з буржуазною ідеольогіею не має

Перед пролетарською рево- — А де ви сходитесь? — 
люцієкт в Росії я працював р спитав я. 
однім маленькім місточку, в — До народного дому!
котрім жило поверх дві сотки --- Там де колись ловили му-
українських робітників і ро- хи? 
бітниць. ,

Се діялось в -1916 році.
Всі робітники працювали, 

бо се були “медові роки’’.
В той час я мало інтересу

вав ся робітничою організаці
єю, а лише думав про свої вла
сні справи. Рахував кілько ві- ших”. 
зьму на слідуючу пейду, кілько —А де вони?
“бек-пейди”, кілько те все бу- — Продають в сторах. 
де виносити на австрійські ко- — Значить вже прогнані? 
рони, кілько за ті гроші можна — Так. 
буде купити моргів поля, коли 
Австрія побідить і т. д. і т. д.

Газети читав лише україн
ські зі Злуч. Держав, бо вони 
“били” Москалів.

ДО ЮВИЛЕЮ МАРІ! ЗАНЬКО- 
ВЕЦЬКОІ.

зати, що ні.
Але ми оставмо Муссолїнї, який вже є при кермі держави,

Відділ Мистецтва Головно 
лїтосвіти надіслав таку теле
граму артистці 3 алькове цькій,. / 

“Головполїтоспіта У.С.Р.Р. в 
день сороклїтного ювілею Ва 
/тої славетної її цінної арти
стичної ДІЯЛЬНОСТІ!, горячо ви
тає у Вашій особі великий тни 
жінки селянки, так закінчено

— Там, там.
— А се по якому?
— Ми вписались в члени тої 

організації і переголосували 
стати філією Стов, У.Р.Д.

— І всі на се згодились?
— Всі, кромі “визначнїй-

нема.
Як відомо^ українська буржуазна інтелігенція і псевдоінте-

на безглузді постанови Львові, який заявив на недавнім процесі комуністів, що нема 
Версадьського мира, але всякому очевидно, що се просто ли- української буржуазії, бо українська інтелігенція, так як і поль- 
ше “маніпуляція" Великій Британії се не на руку, бо в Німеч- ська, є така бідна, що має всего по два убраня. Отже подиви- 
чниі вона має добрий ринок і вбна заінтересована в піддержа- мо ся, чи дійсно та українська буржуазна інтелігенція така свя- 
ию Німеччини. Через те Велика Британія проти французької, та, як її малюють, чи дійсно вона знає лише селян і робітників, 
інвазії. з котрих після неї має складати ся цілий український нарід, чи

За походом Франції на Німеччину слідять всі прочі більші дійсно вона не має нічого спільного з буржуазією і капіталї- 
і менші імперіялїстичні хижаки. Вони-ж не втерплять, щоб не змом, 
взяти участи в розграбленю Німеччини, коли вже до сего прий
де. Всі-ж вони розуміють, що без збройного порахунку тут 
не обійдеть ся і тому «крізь йде мова про нову війну. Франція 
укріплюеть ся зі всіх сторін. Вона підставляє ногу Великій 
Британії на Близькім Сході всякою крутнею з Турками, а в 
Европі скріпляє сили своїх васалів, щоб використати їх в по
требі для себе. Отеє на днях французький парламент ухвалив 
позичити Польщі 400,000,000 франків, як “доброму приятелеви 
в потребі". Не трудно здогадати ся, що ся позичка піде на 
скріплене і забезпечене польської армії, якої потрібно буде 
Франції.

— ґенїя.їьно створений Вами 
на українській сценї. Голов- 
полїтосвіта зробила відповідне 
внесене до Ради Народних Ко
місарів в справі наданя Вам по
чесного знаня Народної Арти
стки, вповні заслужене Вами, 
бо Ви все своє житє творили 
художні цїнности для народу 
—трудящогб люду українсько 
го села, скрашуючи його нспри 
глядие житє н поширюючи 
культуру в його гущавинах. 
Бажаємо Вам і надалі богато 
літ хоеенної творчої праці й 
блискучого успіху. Трудящий 
люд України та його пролетар f 
ська влада не забудуть Ваших 
заслуг, як не забудуть молоді 
иоколїня славетних

як се вона заявляє.
Щоби показати противне, ми беремо тут за примір статю 

галицького інтелігента С. Томашівського в однім із поедїдних 
чисел львівської “Свободи”, коли вона виходила ще дневником. 
С. Томашівськнй, о скільки нам відомо, не є ніяким богачем, 
він не є буржуєм після свого економічного становища. Він со
бі типічний галицький український інтелігент —- професор Гім
назії! (бувший, бо тепер перебуває в Берліні). А проте що він 
пише. Ось послухайте.

Я зайшов на їх адмінїстра- 
ційний мітінг1!

Всі крісЛа заняті.
Члени побачивши -нового 

чоловіка, постарались для ме
не о крісло.

Предсїдатель щойно ство
рив -збори.

Прийшла точка приниманя 
нових членів і внесено мене на 
члена.

Словом сказати, то я був 
собі темним австрійським па
тріотом, яким мене зробила 
“Свобода", за що одного разу 
мав вже попасти до Капускей- 
сінг, до табору “австрійських

В “Свободі" з 26. грудня м. р. є докінчене кореспонденції 
Томашівського з Берліна п. н. “З політичної хроніки”. Коре
спонденція ціла була поміщена в двох числах і обговорювала б>нтаР'в 

Небезпека війни вимикана інвазією Рурського району чотири осібні питаня. Послїдне з них було “Ірляндська кон- 
звернула на себе увагу Союза Соц. Радянських Републик, ко- ституція”, 3 нагоди наданя Англією ірляндському населенні 
трий, хоч і не бажає війни, не може віднестись байдужно до "Вільної Ірландської Держави”, С. Томашівськнй 
неї на випадок її вибуху. j кім вступі про сей факт пише:

Та найбільше заінтересовані сею небезпекою нової війни 
робітничі маси, котрі завсігди у війні поносять її тягарі і жер
тви. Іх-же, а не кого іншого заставлять проливати свою кров 
і мордувати себе за інтереси капіталістичних кровопійцїв. То
му то в робітничих масах в Европі і других частях світа почав 
ся противоєнний рух. Перш за всіх противоєнну пропаганду
і приготоване до противоенноі акції ведуть комуністи. В Ес- Навівши дальше ріжницї між Ірландією і Галичиною, осо- Я чув богато разів, що люди 
сені, як вже відомо, зібрались представники комуністичних бливо щодо їх географічного положеня, Томашівськнй пише між собою говорили, що “зав- 
партій Німеччини, Франції, Англії, Італії, Чехословаччини, слідуюче: дяки виборам побудовано в...
Бельгії і Голяндіі і рішили підняти акцію проти інвазії Рур- для українського народу дім"
СЬКОГО району, яка несе з собою нову війну. За ними пішли ” дае ,рі#шш ,исшість _над Укра,нш,аи" однач.е 1 с_ьому ... . маіо ' Ха

_____ •__ ,■__ її напрямі ми безрадж і наслідувати їх не можемо, хоч би й хотіли, a rt-le и розумів ся на нц,
1 а і зова робітники ріжних країв. Почалась вже широка ., кождім разі не зараз. Та е ще инші цікаві прикмети фінського літи ці і справи не розбирав,

противоєнна пропаганда. Навіть консервативні трейд-юни, руху". Одного разу я припадково
з під Амстердамської опіки заговорили проти небезпеки нової _ . , „п тпгпТут вже шановний професор виразно заявляєгь СЯ про- заишив AU^ IUI и диму.

ти т. з в. “ірляндської боротьби” проти польських панів в Схід- Там сиділо пів лозина виз- 
; j ній Галичині, про що так залюбки говорили нераз “патріоти”, начн*йших > країнцїв тої мі- 

особливо в Канаді і Злучених Державах. Говорили, кажемо, счевости • кількох робітників, 
а не вели тої “ірляндської боротьби”. Тут вже видно виразне 
стремдїнє зі сторони Томашівського і “Свободи" — не бороти

— Ви, товаришу, годитесь 
стати в ряди нашої організа
ції? — спитав предсїдатель.

— Годжусь.
Почав мені читати статут і 

давати пояснена про організа
цію та про обовязки її членів, ювілейному вечері Заньковець- 

предеїдателя кої відділом мистецтв ви брано 
переведено голосоване і мене т- Кулика.

В місцевости, в котрій я пра
цював, був маленький т. з. на- 

! родний дім, а в тім домі якась 
українська патріотична орга
нізація.

сторінок, 
вписаних Вами в історію укра
їнського народного театру”. 

Для внеловлепя привіту на

по коротень- j

"У нас ірійська справа була завеїглн і є тепер популярна. Ми 
любимо говорити і писати про анальогічні становища Ірландії й У-і 
країни (з окрема Галичини), й ірійські методи боротьба називаємо:

Дім побудовано якось при-зразковнмн і придатними в нашій потребі, натомісць мало думаємо < 
про те, що нас ріжнить від ірійцїв та що в сих їхніх окремішяостях падкоПО ще 1914 року, перед 
достойне уваги і наслїдуваня".

Після заяви

провінціональними виборами. принято одноголосно.
Я‘зложив $5.00 вступного і 

місячну вкладку.
Предсїдатель проводив даль

ше мітінгом, а всі члени з Ве-|г'йних забобонів, комуністич- 
ликим

Журнал “Безбожник".
З метою поборюваня релї-

заінтересованєм розби- на організація молоді в Москві 
ради кожду точку, що була на видала перше число журналу 
порядку дня. Безбожник . В журнал і ломі -

В кутку сиділо дві женщини. и<ено богато статий про поча- 
— Якось мало женщин, — чат о к релігії в дусі історично

го матеріалізму. Крім сих на- 
Предсїдатель покликує жен-1 Учних статий помішено сати-

і ричні, літературні твори і бо- 
Се були делегатки від жен- гаТо ілюстрацій, 

ської робітничої організації.
Вони мали свою окрему ор

ганізацію, але роботу викону
вали всі спільно.

Але робітникам на самім говореню ограничитись не можна 
Треба організувати по всіх краях робітничі сили -^для війни 
проти війни. А всяку спробу імперіалістів розпочати нову сві
тову різню треба повернути проти них самих і довести остаточ
но до знишеня самих причин сучасних імперіалістичних воєн.
А причини сі криють ся в основах теперішного громадського ся 3 польськими панами, а добивати з ними згоду.

А зараз дальше по наведенім цитаті Томашівськнй пише

подумав я собі.

Один читав газету,' а решта 
курили і говорили про війну, 
про австрійських офіцирів і т.

шин до слова.

инше.
До того місця я заходив по

тім кітька разів і все заставав 
одну і ту саму сцену.

ладу.
ось що:Отже, хто щиро бажає покінчити з новими війнами, хай 

стає до боротьби за знищене капіталістичного ладу і заведене
комунізму.

ЦІННА КНИШ."Поперед усього, ірійський рух на-скрізь консервативний. Там 
ніхто, а в кождім разї мало хто, не змагає до того, чого досі не бу
ло, а що має спасти націю; навпаки, там йшла безупинна боротьба 
за привернене минулого, ранїйшнх прав, колишної державної са
мостійносте навіть за воскресенє завмерлої вже мови. Там велика 
земельна власність також у чужинецьких руках, одначе ніхто з Ірій
цїв не зїхав з гдуздів, щоб за приміром Української Центральної 
Ради або Директорії проголошувати земельний комунізм. Навіть

Після справозданя делєґа- ; 
ток наступило справозданє 
комітетів, що завідують ріж- 
ними галузями роботи віддиу.,

Радили до 12-ої години в 
ночи і богато “нескінчених” 
справ осталось єще на слідую- j 
чий мітінґ.

Відспівано “Інтернаціонал” І 
всі розійшлись домів.

-— Ну, як то все змінилось! ; 
— сказав я по дорозі до това
риша. — Колись тут не було 
нічого.

— Се було колись, а се є 
тепер. Нові часи — нові люди! 
Се, що ви тепер бачите, зроб
лено з великим трудом.

Тої ночи я цілий час не спав, 
а лише думав. Я своїм власним 
очам не вірив, що я бачив ко
лись, а що я бачу тепер.

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

Справа вимагала, що я був 
примушений опустити те мі- 
сточко. Я виїхав на фарми і 
там перебув через кілька ро-

МАНІФЕСТ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ
В СПРАВІ НЕБЕЗПЕКИ ЗВЯЗАНСИ З РУРСЬКОЮ ІНВАЗІЄЮ.

домагане рспублнканського устрою було тільки тактичним гаслом
ФраНЦуСЬКЗ інвазія Рурського району викликає духів дде тиж, які бажалиб зірвати всяку навіть номінальну звязь b В. І ків.

1914—1918 років. Виправдуючись невдалою фікцією про Британією, а ніколи безоглядною цїлию, самою для себе. Так само Російський переворот подї-
“приневолене Німеччини ДО плаченя”, франкський Імперія- Р°ла і становище духовенства в Ірландії і на Україні — ce j лав j на мене fl почав jHTepe.
«ізм побризкуючи острогами машеруе в економічне серце Ні- шось та“" 1,0,0 год| став"т< одно 1,06,4 одного , сувати ся політичними справа-
меччнни. Франція використала хвилю, коли Велика Британія Ось тут і проявляєть ся в повній наготі “небуржуазність" ми і читати книжки та газети, 
с пильно занята поширюванєм свого впливу на Близькім Сході Томашівського і галицьких петрушевичівцїв зі “Свободи”. Га- Коли 
для того, щоб забезпечити своє становище на континенті лицький інтелігент перше всего з вдоволенєм заявляє, що ір- 
Зраджуючи Велику Британію в Льозайві з повного самопевні- ляндський рух наскрізь консервативний. А дальше каже, що 
то іашеріядїстичноі жадоби, фраицуські капіталісти забира- в Ірляидії ніхто, а в кождім разї мало хто, не змагає до того, чо- 
ють вуглеві копальні котрі дадуть т змогу розвинути їхні зе- го досі не було, — себто до соціалізму чи комунізму. Так ли- 
лїзні рудники і повести успішну конкуренцію з Британією за кує галицький професор, хоч, рівночасно грубо минаєть ся 
ограничені ринки капіталістичного економічного світа. з правдою, бо — в Ірляидії є досить сильна і впливеш Кому-

Тимчасом Велика Британія зрозуміла, що концентрація її нїстична Партія, бо в Ірляидії радикальна зелїзннча тонїя по- 
старань задля рабунку нафтових піль Близького Сходу і її при- ; трафила переводити успішно генеральні страйки вже за часів 
еержуваме ся руйнуючих постанов Версальськоі мирової уго
ди промостили дорогу француській інвазії ai всім* можливо
стями війни і руїни. Вона також побачила, що Франція відкн- 
цула геть всі гіпокряпивш фази, що вазам воєнних лордів ву- 

людської різні і отверто забезпечу* своє економічне

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна cel книжки $2Л0. 
Замовлена посилайте на 

слідуючу адресу:
1 Boychuk 

21 Danbon At*., 
Toronto, Ont, 

або на адресу: 
üknUaiba Labor Haw* 

Oer. Pritchard * McOregor 
WIHHIPEO, MAM.

I появились "У.Р.В.”, я 
став їх передплатником. З і “У. 
Р.В." я довідав ся, що україн
ські робітники і фармері орга
нізують ся.

Я полишив фарму і давай 
до міста. Се було на початку 
1922 року.

Прибув на давне місце.
ісгаованя “Вільної Ірландської Держави", бо Ірландія видала 
навіть таких відомих борці* за робітничу справу, як комуніст 
Джим Ларкін, який за комунізм сидів в тюрмі в Злучених Дер
жавах і тепер вертає до Ірландії нк соціаліст Джеймс Коноли, 
який кілька років тому назад був розстріляний англійською 
владою.

Дропака.
Скоро побачили мене мої 

давні колеги, зараз запропону
вали мені щоби я вписав ся в 
члени відділу У.Р.Д.

.

Товариші! Відмовляйте пе
редплату на "Українські Ро
бітничі Вісти".кошт

*


